



TELJES ELLÁTÁSRÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

CYEB ENERGIAKERESKEDŐ KFT.
(ELADÓ)

.....
(VEVŐ)

SZERZŐDÉS SZÁMA:

KELT:

TELJES ELLÁTÁSRÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

Név: CYEB Energiakereskedő Kft.
Székhely: 2000 Szentendre, Szmolnyica sétány 6/5.
Cégjegyzékszám: 13-09-138677
Képviseli: Szebeni Márton ügyvezető vagy Briski Vilmos ügyvezető

mint kereskedő, a továbbiakban: Kereskedő, vagy Eladó

másrészről pedig a

Név:
Székhely:
Adószám:
Cégjegyzékszám:
Képviseli:
beosztás:

(alírási címpéldány/alírásminta mellékelve)

mint felhasználó, a továbbiakban: Felhasználó, vagy Vevő

- együttesen Felek - között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

1.1. Jelen Szerződés tárgya a Kereskedő által a Szerződésben meghatározott időtartamon belül a Felhasználó részére a Szerződésben meghatározott földgáz teljesítménnyel történő rendelkezésre állás és a Felhasználó teljes földgáz igényének ellátása a Szerződésben és annak mellékleteiben meghatározott feltételek szerint.

A Felek megállapodnak, hogy a Vevő jelen Szerződésben meghatározott felhasználási helyei vonatkozásában felmerülő földgázigényét az Eladó, mint földgáz-kereskedelmi engedélyes által, a jelen Szerződés alapján rendelkezésre bocsátott (Vevőnek értékesített) vezetékes földgázzal elégíti ki.

A földgáz értékesítés és adásvétel részletes feltételeit és az Eladó kötelezettségvállalásait és az általa nyújtott teljesítés körülményeit a jelen Szerződés teljes körűen tartalmazza, ennek megfelelően, a Szerződés megkötését (annak aláírását) megelőzően, ill. a Szerződés aláírását követően a Felek bármelyike által megtett közlés, vagy nyilatkozat, továbbá bármely a szerződéses jogok gyakorlásával, vagy kötelezettségek teljesítésével - vagy a jogok gyakorlásának, kötelezettségek teljesítésének elősegítésével -, továbbá a Szerződés végrehajtásával összefüggésben folytatott eljárás, kifejtett magatartás, továbbá bármely gyakorlat nem értelmezhető a Szerződés részeként, vagy a Szerződésben foglaltak módosításaként, egyebekben annak kiegészítéseként, kivéve ha a jognyilatkozat maradéktalanul megfelel az Eladó Üzletszabályzatában foglalt szerződésmódosítási eljárásnak.

A jelen Szerződés alapján és az ott meghatározott feltételek szerint az Eladó eladja, a Vevő pedig megvásárolja az Szerződés 3.4. pontjában meghatározott földgáz mennyiséget. A Szerződés tárgya, hogy a Vevő, a jelen szerződésben megjelölt felhasználási helyeinek ellátásához szükséges földgáz mennyiséget kizárólag az Eladótól vásárolja meg. A jelen Szerződés és mellékletei szerinti feltételek alapján Eladó köteles a szerződésben meghatározott áron és ott meghatározott mennyiségi követelmények szerint a Szerződés hatálya alatt Vevőnek földgázt értékesíteni, Vevő a neki átadott földgáz és a földgáz-értékesítéshez szükséges

rendszerhasználat ellenértékét a Szerződésben meghatározott feltételek szerint köteles Eladónak megfizetni.

Eladó teljes körű, a földgázrendszer használatát is biztosító földgázellátást nyújt Vevő részére, amire tekintettel Vevő az őt jogszabály alapján megillető, a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges (szállítói, tárolói és elosztási) nyilvántartott rendszerkapacitások tekintetében a rendelkezési jogot jelen Szerződés időtartamára – a MAXTELJ mértékéig - átadja Eladó részére, illetve megbízza Eladót, hogy a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges rendszerhasználati szerződéseket a rendszerüzemeltetőkkel a rendszerhasználati kapacitások jelen Szerződés szerinti átadásának időtartamára megkösse.

- 1.2. Jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezi a Kereskedő földgáz-kereskedelmi zletszabályzata (4. sz. melléklet, az „Üzletszabályzat”), amelyet felek a jelen Szerződés részének tekintenek. Felhasználó kijelenti, hogy az Üzletszabályzat rendelkezéseit megismerte, ez abban foglaltakat elfogadja, tudomásul veszi, hogy az Üzletszabályzat – az abban foglalt általános szerződési feltételekkel („ÁSZF”) együtt a jelen szerződés részévé válik. Abban az esetben, ha az Üzletszabályzat és/vagy az ÁSZF bármely rendelkezése módosulna, úgy a Felek az adott módosítást, a módosításnak megfelelő Üzletszabályzatot és/vagy ÁSZF-et – annak hatósági jóváhagyása és a jóváhagyásnak megfelelő hatálybalépés – időpontjával a Szerződés részének tekintenek. Az Üzletszabályzat és/vagy az ÁSZF hatálybalépésének feltételeként a módosításról a Kereskedőnek a Felhasználót értesítenie kell.

2. FOGALMAK

Földgáz	Olyan természetes, éghető gáz, amely megfelel az MSZ 1648:2000 szabványnak. Jelen Szerződésben szereplő minden földgáz mennyiségi adat gáztechnikai normál állapotban, 288,15°K (15 °C) hőmérsékleten és 101,325 kPa nyomáson értendő
Szerződéses Időszakra Lekötött földgáz teljesítmény (MAXTELJ)	A Felhasználó által lekötött és a Kereskedő által az átadás-átvételi ponton rendelkezésre tartott teljesítmény [m ³ /h-ban, vagy MJ/h]-ban kifejezve.
Napi Igénybejelentett Mennyiség	A Felhasználó által a gáznapon vételezni kívánt földgáz mennyisége gáztechnikai normál állapotra értelmezett [m ³]-ben feltüntetve (nominálás).
Éves Alulvételezés	A Felhasználó részéről a Szerződött Éves Földgáz Mennyiségnél a megengedett eltérés mértékét meghaladó mértékkel kevesebb földgáz átvétele.
Éves Túlvételezés	A Felhasználó részéről a Szerződött Éves Földgáz Mennyiségnél a megengedett eltérés mértékét meghaladó mértékkel több földgáz átvétele.
Éves Maximum Földgáz Mennyiség (MAXSZM)	A Szerződött Éves Földgáz Mennyiség 3.5. pontban meghatározott pozitív irányba megengedett eltérésének mértékével növelt éves mennyiség.
Éves Minimum Földgáz Mennyiség (MINSZM)	A Szerződött Éves Földgáz Mennyiség 3.5. pontban meghatározott negatív irányba megengedett eltérésének mértékével csökkentett éves mennyiség,

Igénybejelentési Hiba	A Felhasználó – nominálási kötelezettsége esetén – az általa adott napi igénybejelentés és a tényleges gáznapi vételezés MJ-ban számított különbsége a 3.5. pontban rögzítetttnél nagyobb eltérést mutat.
Szerződés szerinti Gázdíj	A Gázdíjnak az az értéke, amit a Szerződés 1. sz. melléklete meghatároz.
Fedezett Földgáz mennyiség	Jelentése az a Földgáz mennyiség (amely nem haladhatja meg a Szerződés szerinti Éves Maximum Földgáz mennyiséget), amellyel kapcsolatos árkockázatok fedezésére jelen Megállapodás a Felek által az 1. sz. mellékletben rögzítettek szerint irányul.
Rögzített Gázdíj	A Gázdíjnak az az 1. sz. mellékletben rögzített értéke, amely a Szerződés időtartama alatt az olajtermék/tőzsdéi-piaci határidős árak Időszakra vonatkozó jegyzésárainak változásától független. A Rögzített Gázdíj csak a jelen Megállapodás szerinti Fedezett Földgáz mennyiségre, és Időszakra terjed ki.
Negyedév	A januártól márciusig (I. negyedév), áprilistól júniusig (II. negyedév), júliustól szeptemberig (III. negyedév), illetve októbertől decemberig (IV. negyedév) tartó három hónapos időszak;

3. TELJESÍTMÉNY LEKÖTÉS, FÖLDGÁZ-SZÁLLÍTÁS, ÁTVÉTEL

- 3.1. A Felek a Fogyasztási Helyre az alábbiakban részletezettek szerint rögzítik a Szerződéses Időszakra Lekötött földgáz teljesítményt (**MAXTELJ**):

Ebből a Szerződéses Időszakra Lekötött szezonális földgáz teljesítmény:

.....[MJ/h]

..... m³/h (ebből

- 3.2. Amennyiben a földgáz értékesítési szerződés több gázévre szól, úgy a Felhasználó a 2. sz. Melléklet szerinti adatszolgáltatás keretében köteles írásban a Kereskedő részére megadni felhasználási helyenként a következő gázévi földgáz teljesítmény lekötését (**MAXTELJ**) és a következő gázévi gázigény (Szerződött Éves Földgáz Mennyiség) havi bontását. Amennyiben a Felhasználó ezt elmulasztja, úgy a Kereskedő a rendelkezésre álló legutolsó érvényes teljesítmény lekötését és gázigénye havi bontását tekinti érvényesnek a következő gázév vonatkozásában is.
- 3.3. Kereskedő kötelezi magát arra, hogy a szerződés időtartama alatt a Felhasználó mindenkori igénye szerinti földgáz mennyiséget a csatlakozási ponto(ko)n keresztül a területileg illetékes elosztói engedélyes közreműködésével biztosítja. A csatlakozási pont, egy adott felhasználási hely vonatkozásában a Vevő felhasználási helyeit ellátó földgáz elosztóvezetéknek az adott felhasználási hely telekhatárára eső – a csatlakozási szerződésben meghatározott – végpontja. A földgáz átadása a Vevő részére – a területileg illetékes elosztói engedélyes útján – a csatlakozási ponton, mint átadási ponton történik. Vevő a földgázt az átadási ponton veszi át saját felhasználás céljából, azaz Felek a földgáz továbbadását kizárják.

- 3.4. A szerződés időtartamára Szerződött Éves Földgázmennyiség: m3. A Szerződött Éves Földgázmennyiség a gázév során nem változtatható. Abban az esetben, ha a Szerződés adott gázévben nem a teljes gázévi időszakra szól, a Felek a Szerződött Éves Földgázmennyiség értékét ennek figyelembevételével a tört gázévi időszakokra a 3.7. pontban külön is rögzítik.
- 3.5. A Szerződött Éves Földgáz Mennyiség megengedett eltérése: **-30% / +30%**.
- 3.6. Éves mennyiségi hibának számít, ha a Felhasználó földgáz átvétele a Szerződött Éves Földgáz Mennyiségtől a megengedett eltérést meghaladó mértékben elmarad (Éves Alulvételezés) vagy azt túllép (Éves Túlvételezés). Éves Alulvételezés esetén a Kereskedő hibájából nem teljesült átvétellel az eltérést csökkenteni kell.
- 3.7. Szerződött havi földgázmennyiségek

Időszak	Havi mennyiség [m3]
---------	---------------------

Tört időszak*:

XX

Összesen

(* adott esetben)

Gázévi időszak:

[XX]. október

[XX]. november

[XX]. december

[XX]. január

[XX]. február

[XX]. március

[XX]. április

[XX]. május

[XX]. június

[XX]. július

[XX]. augusztus

[XX]. szeptember

Összesen

- 3.8. A Kereskedő kötelezettségeinek teljesítési helye a szállítóvezeték azon gázátadó állomása, amelyről a lenti POD ellátása történik, az elosztói engedélyesen keresztül:

(POD): (elosztói engedélyes:)

(POD): (elosztói engedélyes:)

(POD): (elosztói engedélyes:)

- 3.9. A Szerződés szerinti teljesítés akkor következik be, ha a gáznapra megadott Napi Igénybejelentett Mennyiség és a MAXTELJ a Fogyasztási Helyen rendelkezésére áll.
- 3.10. A földgáz elosztása (eljuttatása) az elosztói hálózaton a Felhasználó csatlakozási pontjára a területileg illetékes elosztói engedélyes(ek) feladata és felelőssége. Az ennek érdekében szükséges elosztási szerződést az elosztói engedéllyessel a Kereskedő köti meg.

4. A FELHASZNÁLÓ ÁTVÉTELI, ILLETVE A KERESKEDŐ RENDELKEZÉSRE ÁLLÁSI KÖTELEZETTSÉGE, ALUL-ÉS TÚLVÉTELEZÉS, TELJESÍTMÉNY TÚLLÉPÉS

- 4.1. A Felhasználó kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés időtartama alatt legalább MINSZM-et és legfeljebb a MAXSZM-et illetve adott gáznapon a Napi Igénybejelentett Mennyiséget vásárolja meg. Amennyiben e kötelezettségeinek nem tesz eleget, akkor a Felek által meghatározott pótdíj fizetésére kötelezett, továbbá köteles megfizetni mindazt a költséget, díjat, büntetést, vagy más terhet, mely a Kereskedő terhére felmerül. A Felhasználó MAXSZM-et meghaladó földgáz igénye esetén, ezen igényét a Kereskedőnek jelzi és a Felek a többlet igény kielégítési lehetőségeiről és jelen Szerződés módosításáról tárgyalásokat folytathatnak.
- 4.2. Alulvételezés esetén, amikor a Felhasználó bármely okból nem veszi át a 3.4. pont alapján meghatározott MINSZM gázmennyiséget, ezen mennyiség után pótdíj fizetésére kötelezett. A pótdíj alapja a MINSZM-ből át nem vett földgáz mennyiség mennyisége. A pótdíj mértéke az adott gázév utolsó napján érvényes gázdíj **XX %-a**.
- 4.3. Túlvételezés esetén, amikor a Vevő bármely okból a 3.4. pont alapján meghatározott MAXSZM gázmennyiséget meghaladó mennyiséget vesz át a Vevő ezen túllépési mennyiség után pótdíj fizetésére kötelezett. A pótdíj alapja a MAXSZM-en felől átvett földgáz mennyiség. A pótdíj mértéke az adott gázév utolsó napján érvényes gázdíj **XX %-a**.
- 4.4. A jelen Szerződés 4.2. és 4.3. pontja szerinti pótdíj objektív alapon fizetendő, alóla vis maior esetét kivéve a Felhasználónak kimentési lehetősége nincs. A Felhasználó üzleti körülményei, ezekben, vagy a gazdasági környezetben bekövetkezett változás, valamint az időjárás hatásai vis maiorként nem értelmezhető.
- 4.5. A Felhasználó a fogyasztási helyen lekötött földgáz teljesítmény túllépése esetén pótdíj fizetésére kötelezett. A pótdíj mértéke megegyezik a Felhasználó által ténylegesen igénybe vett teljesítmény alapján a Kereskedő által fizetett díjakkal, pótdíjjal és költségekkel, ideértve a teljesítmény igénybevételért az éves kapacitáslekötés költségén felül meghatározott felárat is. A pótdíj mértéke nem lehet kevesebb, mint a mindenkor hatályos földgáz rendszerhasználati díj alapján a túllépés időpontjában meghatározott pótdíj.
- 4.6. A Kereskedő mindenkor köteles a Fogyasztási Helyen a Felhasználó részére a MAXTELJ-t rendelkezésre tartani. A Kereskedő nem vállal felelősséget azért, hogy a Fogyasztási Helyen MAXTELJ-t meghaladóan a Felhasználó ellátását biztosítani tudja.

5. IGÉNYBEJELENTÉS

A szerződéses időszak alatt a Felhasználó a nominálásra kötelezett, de a Felhasználótól a nominálást a Kereskedő – az 1. sz. mellékletben meghatározott kikötés és díj ellenében átvállalhatja. A Kereskedő a nomináláshoz a Felhasználótól adatszolgáltatást kér. A Felhasználó vállalja, hogy jelen Szerződés 2. sz. Melléklete szerinti adatszolgáltatási kötelezettségeknek határidőben eleget tesz a Kereskedő felé.

6. MENNYISÉGI ELSZÁMOLÁS

- 6.1. Elszámolási időszak a távmért mérőberendezések esetében a tárgy hónap első naptári napjának 06:00 órától következő hónap első naptári napjának 06:00 órájáig terjedő időszak.

Az elszámolási időszak távméréssel nem rendelkező felhasználási helyek esetén az elosztói engedélyes által meghatározott elszámolási időszakot jelenti.

- 6.2. A leszállított és átvett földgáz mennyiségi elszámolása egyebekben a Kereskedő Üzletszabályzatának III.7. fejezete alapján történik. Abban az esetben ha a felhasználási helyen

az elszámolási időszakra nem áll rendelkezésre az elosztói engedélyes által megadott mennyiségi adata, úgy a Felek a mennyiségi elszámoláshoz a Szerződés 3.7. pontjában megadott, vagy - amennyiben a földgáz értékesítési szerződés több gázévre szól - a 3.2 pont szerint meghatározott havi gázmennyiséget veszik alapul.

7. AZ ÁTADOTT FÖLDGÁZ DÍJA

7.1. Vevő a jelen Szerződés szerinti földgáz értékesítéséért díjat fizet, amely két részből tevődik össze: a) energiadíj (ez magában foglalja a földgáz molekula árát és az eladói teljesítések és kötelezettségvállalások teljes ellenértékét), b) rendszerhasználati ár.

7.2. Az így meghatározott árak nem tartalmazzák: az energia kereskedelmet terhelő adót, a földgáz biztonsági készletezési (MSZKSZ) díjat és az ÁFA-t, továbbá más olyan költségeket és díjakat, valamint egyéb a jelen Szerződés teljesítéséhez kapcsolódóan Vevőt terhelő fizetési kötelezettségeket, amelyeket Eladó Vevővel szemben a földgáz értékesítés kapcsán érvényesít, illetve Vevőre áthárít a mindenkori jogi hatályos jogi szabályozásnak megfelelően. Az árak nem tartalmazzák továbbá, a földgázvásárlást terhelő és Vevő, mint felhasználó terhére eső állami pénzeszközöket, adókat és más járulékos költségeket. Az ár nem tartalmazza egyebekben az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. Törvény által előírt energiamegtakarítási kötelezettség (EKR) okozta - az Eladó terhére előírt - költségeket (az EKR költséget az Eladó a jogszabály szerint - teljesített és elszámolt energiamegtakarítás nélküli tiszta költségértéken - számítja és alkalmazza). Az ár nem tartalmazza egyebekben a jogszabályok alapján, vagy jogszabályon alapuló hatósági határozat szerint esetlegesen a jövőben felmerülő, a földgáz kereskedelmi tevékenységet terhelő és felhasználókra kifejezett jogszabályi felhatalmazás alapján áthárítható esetleges adókat, illetékeket, díjakat, járulékokat és más egyéb költségeket, melyek megfizetésére Vevő köteles. Vevő a vele szemben áthárított, vagy érvényesített adókat, díjakat, vagy költségeket Szerződés 9. pontja szerint havonta fizeti meg Eladónak.

7.3. **Energiadíj:** a jelen Szerződés időtartama alatt az Átadott Földgázért fizetendő, jelen Szerződés 1. sz. Melléklet szerint meghatározott egységárral és eljárás szerint számított díj (gázdíj).

7.4. A Vevő köteles továbbá megfizetni Eladónak a **rendszerhasználati árat** - a mindenkori érvényben lévő hatósági díjszabásnak (árszabásnak) megfelelő mértékben, azaz hatósági áron - a Szerződés 1. sz. Mellékletében foglaltak szerint. A rendszerhasználati ár áll a Kapacitásdíjból és a Forgalmi díjból. A rendszerhasználati díjakra vonatkozó jogszabály, valamint a MEKH hatósági határozatának - a Szerződés aláírását követő - változása esetén az 1. sz. Mellékletben meghatározott rendszerhasználati árat Eladó jogosult az árváltozásnak megfelelően, a jogszabály, illetve hatósági határozat módosítás hatályba lépésével megegyező időponttal, az árváltozás mértékének megfelelően - módosítani. Ha a jelen Szerződés hatálya alatt a hatósági ár megszűnik, a Felek az 1. sz. Melléklet szerint meghatározott rendszerhasználati árat a Felek felülvizsgálják és a mellékletet az Üzletszabályzat szerződésmódosításra irányadó szabályai szerint módosítják.

8. A FÖLDGÁZ MINŐSÉGE

8.1. Az értékesített földgáz minősége megfelel az MSZ 1648:2000 2H jelű gázcsoportra vonatkozó szabvány előírásainak. A Földgáz szagosított formában kerül átadásra a Felhasználónak.

8.2. A Szerződött Fűtőérték: Felek a felhasználási helyre szerződött fűtőértéknek a teljesítménylekötés tekintetében a földgázszállító rendszer átadás-átvételi pontjainak földgáz minőségi elszámolási rendjében meghatározott (www.fgsz.hu) fűtőértéket tekintik.

8.3. A földgáz átadási nyomása megfelel a teljesítés helyéhez hozzárendelt nyomásértéknek.

8.4. A nyomási energia felhasználásához a Kereskedő írásbeli engedélye szükséges.

9. SZÁMLÁZÁS, FIZETÉSI FELTÉTELEK

9.1 A Kereskedő a földgáz-fogyasztásra vonatkozó számlákat az alábbiak szerint állítja ki a Felhasználó részére:

9.1.1 Havi teljesítménydíj számla

A Kereskedő a tárgyhónapra vonatkozó teljesítménydíjról a Felhasználónak számlát bocsát ki a tárgyhót megelőző hónap 1-ig. A számla fizetési határideje a tárgyhó 1. napja. A fizetés pénzneme HUF.

9.1.2 Havi előleg és elszámoló számla

A Kereskedő jogosult előleg számlát kiállítani minden esetben a tárgyhónapot megelőző hó 15. napjáig, melynek alapja a Szerződésben szereplő havi mennyiség 50%-a. A havi előleg számlában kerülnek kiszámlázásra a fentiekben túlmenően a tárgyhóra vonatkozó rendszerhasználati díj forgalmi díjelemei, a havi szerződésben rögzített mennyiség 50%-ára vonatkozóan, továbbá a Szerződés 7.2. pontjában meghatározott adókról, járulékokról és költségekről. A fizetés pénzneme HUF. Az előleg számla fizetési határideje **XX** nap.

A Kereskedő – abban az esetben, ha két egymást követő hónapban a Felhasználó bármely fizetési kötelezettségét illetően késedelembe esik – jogosult arra, hogy a Szerződésben foglaltakon túl további előleg számlát állítson ki az általa meghatározott gázmennyiségre vonatkozóan (a Kereskedő által így meghatározott gázmennyiség azonban nem lehet több, mint az Szerződött Éves Földgáz Mennyiség 2/12-ed része). Az ennek megfelelő előleg számlában kerülnek kiszámlázásra az így meghatározott gázmennyiség rendszerhasználati díj forgalmi díjelemei, továbbá az így meghatározott gázmennyiségre eső, a Szerződés 7.2. pontjában körülírt adók, járulékok és költségek. A fizetés pénzneme HUF. Az előleg számla fizetési határideje **XX** nap.

A Kereskedő elszámoló számlát állít ki – az előlegszámla szerint, a gázforgalommal kapcsolatosan elszámolható díjakról és adókról, járulékokról, költségekről - minden esetben a tárgyhónapot követő 15. napjáig a beérkezett elszámolási adatok alapján. Az elszámoló számla alapja az Elosztói engedélyestől kapott hőmennyiség. Amennyiben az adott hónapban elszámolási adat nem érkezik tárgyhót követő hónap 15. napjáig, abban az esetben a Szerződés 6.2. pontja szerinti gázmennyiségnek megfelelő elszámolás érvényesül, vagy az elszámolási időszak a következő leolvasásig meghosszabbításra kerül. A havi elszámoló számlában kerülnek kiszámlázásra a fentiekben túlmenően a tárgyhóra vonatkozó esetlegesen felmerült pótdíjak. A fizetés pénzneme HUF. Az elszámoló számla fizetési határideje: **XX** nap

9.1.3 Végelszámoló számla

A szerződéses időszak vége után (gázévenként) és a Szerződés megszűnésekor az elosztói engedélyesi adatszolgáltatást – ennek hiányában, azaz ha az elszámolási időszak végét követő **30 napon belül nem állnak rendelkezésre ezen adatok a Kereskedő egyoldalú becslését** - követő 15 munkanapon belül a Kereskedő végelszámoló számlát állít ki a Felhasználó részére. Ez a számla tartalmazza a szerződéses időszakban felmerült, a teljesítménydíj számlában, továbbá az előleg ill. az elszámoló számlákban ki nem számlázott tételeket és az esetlegesen felmerülő pótdíjakat. A számlázás jelen Szerződés 1. számú Mellékletében rögzítettek alapján HUF-ban történik. Végelszámoló számla fizetési határideje: **XX** nap

9.2. A Felhasználó a számlák összegét a fentiekben meghatározott fizetési határidővel egyenlíti ki. A Felhasználó a kiállított számlák ellenértékét forintban egyenlíti ki, és átutalási megbízással teljesíti a Kereskedő által megjelölt bankszámlára.

- 9.3. A számla akkor tekintendő kifizetettnek, amikor a fizetendő összeget a Kereskedő számlavezető bankja a Kereskedő számláján jóváírta.
- 9.4. Az esedékességi határidőre történő fizetés elmulasztása (késedelmes fizetés) esetén: Amennyiben Felhasználó a jelen Szerződésben meghatározott valamely fizetési kötelezettségének teljesítésével – a fizetési határidőt követő naptól – késedelembe esik, a késedelem időtartamára köteles a Kereskedő részére késedelmi kamatot fizetni. Fizetési késedelem esetén Felhasználót a Ptk. 6:155. § (1) bekezdésében meghatározott késedelmi kamat fizetésének kötelezettsége terheli. Felhasználó fizetési késedelme esetén a késedelmi kamaton felül köteles a Kereskedő javára a 2016. évi IX. törvény 3. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelő behajtási költségátalányt is fizetni.

10. A FELEK EGYÜTTMŰKÖDÉSE, KAPCSOLATTARTÁS

- 10.1. Az elosztói engedélyes(ek) tervszerű megelőző karbantartásainak kapcsán a Kereskedő Felhasználó külön kérésére közreműködik a Felhasználó és a területileg illetékes Elosztói Engedélyes(ek) közötti tárgyalások során.
- 10.2. A Felhasználó adatszolgáltatási kötelezettségeit jelen Szerződés 2. számú melléklete szabályozza.
- 10.3. A Felek az értesítéseket lehetőleg e-mail-ben (vagy esetleg az internet kapcsolat hibája esetén faxon) juttatják el egymásnak az értesítés szabályai szerint.
- 10.4. Kapcsolattartó személyek:

Kereskedő részéről:

	e-mail	
	Telefon	
	e-mail	
	Telefon	

Felhasználó részéről:

	e-mail	
	Telefon	
	Faxszám	
	e-mail	
	Telefon	

11. SZERZŐDÉSSZEGÉS ÉS KÖVETKEZMÉNYEI

A Felek jelen Szerződésben vállalt kötelezettségeinek megszegése, így különösen a teljesítés elmulasztása, késedelme pótdíj és kártérítés fizetési kötelezettséget keletkeztet, illetve a Szerződés másik Fél által történő rendkívüli felmondását alapozza meg a jelen Szerződésben foglaltak szerint. A Felek mentesülnek a szerződésszegés jogkövetkezményei alól, ha bizonyítják, hogy az a Szerződésnek megfelelő Vis Maior miatt következett be.

12. A SZERZŐDÉS IDŐTARTAMA ÉS MEGSZŰNÉSE

Szerződés száma:

Kelt:

12.1. Felek a jelen Szerződést határozott időtartamra kötik, amely időtartam-én 06:00 órakor kezdődik, feltéve, hogy valamennyi az Üzletszabályzatban felsorolt feltétel megvalósult (hatálybalépés időpontja), és-én 06:00 órakor ér véget (a lejárati időpontja).

12.2. Jelen Szerződés megszűnik

- a lejárati időpontjában, amennyiben bármelyik Fél ezirányú szándékáról írásbeli nyilatkozatot tesz úgy, hogy azt legkésőbb a Szerződés megszűnése előtti 120. napig a másik félhez igazoltan eljuttatja (a másik fél a nyilatkozatot ezen időn belül igazoltan átveszi). Ilyen nyilatkozat hiányában a Szerződés változatlan feltételekkel – a Felek bármelyikének különösebb intézkedése nélkül is – a következő gázév utolsó napjáig automatikusan meghosszabbodik (a Szerződés alapján meghosszabbodott bármely időpont a lejárati időpontjának minősül);
- a Felek írásban kötött közös megegyezése esetén, a Felek megállapodásában meghatározott időpontban;
- a Szerződés érvényességének és hatályának az Üzletszabályzatban felsorolt előfeltételei hiányoznak, automatikusan azon a napon, amelyet az Üzletszabályzat meghatároz, vagy
- valamely Fél által a másik Félhez intézett rendkívüli felmondás esetén, a felmondásban megjelölt időpontban.
- A Felhasználó a szerződés megszűnése előtt utolsó ajánlattételi lehetőséget biztosít a Kereskedő részére az energiavásárlási szerződés újabb időszakokra történő megkötésére. Ennek keretében a Felhasználó tájékoztatja a Kereskedőt a hozzá beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlat – Felhasználói döntést befolyásoló – lényeges paramétereiről (ár és az erre hatással lévő egyéb feltételek). Kereskedőnek 5 munkanap áll rendelkezésére, hogy a hozzá eljuttatott legkedvezőbb ajánlatra vonatkozólag az utolsó ajánlattételi lehetőségével éljen. A felek megállapodnak, hogy amennyiben a Kereskedő a Felhasználó által közölt legkedvezőbb ajánlattal azonos, vagy annál jobb feltételeket kínál, úgy a Felhasználó a Kereskedővel köti meg a következő időszakra vonatkozó energiavásárlási szerződést.

12.3. A Felek a jelen Szerződést a lejárati időpontjáig rendes felmondással nem szüntethetik meg.

12.4. Felek a szerződést, azonnali hatályú, rendkívüli felmondással, valamelyik fél súlyos szerződésszegése esetén, az alábbiak szerint szüntethetik meg:

12.4.1. A Kereskedő Súlyos Szerződésszegése

A Kereskedő tekintetében Súlyos Szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan az, ha

- 30 napot meghaladóan nem tesz eleget a Felhasználónak járó pótdíjfizetési, vagy más díj-visszatérítési kötelezettségének.
- A Kereskedő neki felróhatóan, 15 napot meghaladóan megsérti a jelen Szerződés szerinti rendelkezésre állási kötelezettségét.

12.4.2. A Felhasználó Súlyos Szerződésszegése

A Felhasználó tekintetében Súlyos Szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan az, ha

- jelen Szerződésben meghatározott díjak vagy a kötbér vagy egyéb díjak kifizetésének kötelezettségét tizenöt (15) napot meghaladóan, írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti;
- a Földgáz átvételi kötelezettségét neki felróható okból 30 napot meghaladóan nem teljesíti, akkor is, ha erre azért nem képes, mert az adott Fogyasztási Helyet az elosztói

- engedélyes harminc (30) napot meghaladóan az ellátásból felfüggesztette vagy kikapcsolta;
- (iii) megsérti a Kereskedő teljes ellátási jogát;
 - (iv) a Kereskedő által a felhasználási helyek ellátására szolgáltatott földgázt a Kereskedő hozzájárulása nélkül vagy tilalma ellenére továbbadja;
 - (v) a Jelen szerződés 5. és 10.2. pontjaiban meghatározott adatszolgáltatási/tájékoztatási kötelezettségeit 2 napot meghaladóan a Kereskedő felszólítása ellenére sem teljesíti.
- 12.5. A rendkívüli felmondás jogát a felek írásban gyakorolhatják a másik fél részére címzett, ajánlott levélben megküldött értesítéssel, a felmondás a felmondó nyilatkozat megtételekor érvényes, a másik fél általi kézhezvétellel hatályos nyilatkozat.

13. VEGYES RENDELKEZÉSEK

- 13.1. A Kereskedő működését a Kereskedőnek a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal (MEKH) által elfogadott Üzletszabályzata szabályozza. Ez az Üzletszabályzat elérhető a Kereskedő honlapján (www.cyeb.hu). Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi. A Felhasználó elismeri, hogy jogviszonyára a Kereskedő honlapján megtalálható mindenkorai Üzletszabályzat az irányadó, a felhasználó a Szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy az Üzletszabályzat és az ÁSZF feltételeit a Szerződés aláírása előtt megismerte.
- 13.2. Kereskedő köteles az Üzletszabályzat megváltozásáról a Felhasználót írásban értesíteni.
- 13.3. A jelen Szerződés – ide nem értve az Üzletszabályzatot, -csak a mindkét Fél által aláírt írásbeli okirattal módosítható.
- 13.4. Egyéb szerződéses megállapodások. A Felek csak olyan mértékben jogosultak szerződéses jogviszonyokat létesíteni más személyekkel, amennyiben azok nem akadályozzák a jelen Szerződés szerinti kötelezettségeik teljesítését.

14. A SZERZŐDÉS MELLÉKLETEI

1. sz. Melléklet	Szerződött földgáz egységárak
2. sz. Melléklet	Felhasználó adatszolgáltatási kötelezettsége
3. sz. Melléklet	A Felhasználóra érvényes korlátozási besorolás
4. sz. Melléklet	Üzletszabályzat
5. sz. Melléklet	Rendszerhasználati jogok igénybevételére vonatkozó nyilatkozat

A FENTIEK TANÚSÍTÁSAKÉNT a Felek a jelen Szerződést – amely két (2) eredeti példányban készült 5 melléklettel együtt – gondos áttanulmányozás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kellően meghatalmazott képviselőik útján jóváhagyólag, fenntartások nélkül a fenti keltezéssel aláírták.

Szentendre,

.....
képviseletében

.....
CYEB Energiakereskedő Kft.
képviseletében

A számú TELJES ELLÁTÁSRÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS**1. SZÁMÚ MELLÉKLETE****A SZERZŐDÖTT FÖLDGÁZ EGYSÉGÁRAK**

A jelen **1. számú Melléklet** az -nek a **Szerződésben** felsorolt fogyasztási helyére (helyeire) (a továbbiakban Fogyasztási Hely(ek)) vonatkozó Teljes Ellátásról Szóló Földgáz Adásvételi Szerződésének (a továbbiakban **Szerződés**) elválaszthatatlan része.

$$\text{A gáz ára} = \text{Gázdíj} + \text{RHD}$$

Gázdíj

GD (MJ/GJ mértékegységben) = *(fix ár, vagy képlet szerint indexált, ha indexált a képlet elemeinek jelentését pontosan minden elemre kiterjedően rögzíteni kell)*

Rendszerhasználati díj (RHD):

Az 1/2013. (VII.11.) MEKH rendelet alapján, a Szerződés keltének napján hatályos díjakkal és a megadott fogyasztási adatokkal, teljesítménnyel számolt rendszerhasználati díj, amely magában foglalja a szállítási, tárolási, elosztási, díjat (az RHD a Felek megállapodásának megfelelő egységárok).

Felhasználási helyek:

Cím:

POD:

Gázátadó állomás:

Forgalmi díj:	HUF/MJ
Teljesítménydíj:	HUF /MJ/m ³ /h/ év

Kereskedő a fenti Forgalmi és Teljesítménydíjakat a hatósági díj megváltozása esetén a Szerződésben meghatározottak szerint egyoldalúan módosíthatja, a módosítás a Kereskedő Felhasználóhoz címzett értesítésével – egyoldalú kereskedői nyilatkozattal - hatályosul.

Felhasználó nominálásra kötelezett/nem kötelezett.

A számú **TELJES ELLÁTÁSRÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS**
2. SZÁMÚ MELLÉKLETE

A FELHASZNÁLÓ ADATSZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉGEI

A jelen **2. számú Melléklet** az -nek az **Szerződésben** felsorolt fogyasztási helyére (helyeire) (a továbbiakban Fogyasztási Hely(ek)) vonatkozó Teljes Ellátásról Szóló Földgáz Adásvételi Szerződésének (a továbbiakban **Szerződés**) elválaszthatatlan része.

1. Felhasználó középtávú fogyasztási előrejelzése.

- 1.1. A tervszerű megelőző karbantartás (tervszerű nyári, téli leállások) tervezett időpontjá(i)ról, időtartama(i)ról legalább 1 hónappal a tervszerű megelőző karbantartást megelőzően. Ezen értesítésben meg kell jelölni a várható fogyasztás(oka)t.
- 1.2. Terven kívüli leállás vagy termelés- illetve terheléscsökkenés vagy berendezés meghibásodás esetén haladéktalanul értesíteni kell a Kereskedőt, ha a változás minimum 30%-os és legalább két napig tart. Ezen értesítésben meg kell jelölni a várható fogyasztás(oka)t és a várható időtartamot.

Az értesítéseket lehetőleg e-mail-ben (vagy esetleg az internet kapcsolat hibája esetén faxon) kell eljuttatni a Kereskedő kapcsolattartója részére az értesítés szabályai szerint.

2. A felhasználó további adatszolgáltatási előrejelzése.

- 2.1. A Felhasználó (szezonális felhasználó esetén) a szerződés időtartama alatt minden naptári év **XX** napjáig – a nyilvántartásnak megfelelő hatósági igazolás bemutatásával és átadásával – igazolja azt, hogy az igazolásra meghatározott határnapot követő gázév során szezonális kapacitás-lekötésre jogosult.
- 2.2. A Felhasználó – ha szezonális felhasználónak kinősül - a szezonális felhasználásával érintett gáznapot megelőzően legalább **X** gáznappal a szezonális célú földgázvételezését megelőzően bejelenti azt, hogy szezonális célú vételezést kezd és ennek során adatot kell szolgáltatnia arra, hogy a szezonális célú vételezés hány és mely gáznapot érinti (szezonális vételezéssel érintett gáznapok és ezek száma). Abban az esetben, ha a bejelentést követően – a bejelentésben nem érintett gáznapokra vonatkozóan - a Felhasználó szezonális célú felhasználást kezd, ill. folytat, a bejelentést és annak megfelelő adatszolgáltatást az előírt határidővel ismételten meg kell tennie. Amennyiben a bejelentésre és adatszolgáltatásra nem kerülne sor, továbbá amennyiben a rendszerüzemeltetői engedélyes visszajelzése alapján a szükséges rendszerhasználati kapacitás nem áll rendelkezésre, ill. az igény egyéb okból nem teljesíthető, és a Felhasználó ennek ellenére földgázt vételez, a vételezés jogkövetkezményei a Felhasználót terhelik.
- 2.3. A Felhasználó a teljesítéssel érintett gázév kezdő napját megelőző **XX** nappal megadja felhasználási helyenként a gázigényének gázhavi bontásban, ennek során – ha szezonális felhasználónak kinősül - az adott hónapra vonatkozóan külön is megadja a szezonális célú gázigényét.
- 2.4. A Felhasználó minden naptári év **XX** napig megadja az adatszolgáltatási határnapot követő gázévre vonatkozóan a szerződéssel érintett felhasználási helyekre vonatkozó szerződött teljesítményt (MAXTELJ) – itt, ha szezonális felhasználónak kinősül külön a szezonális teljesítményt és a szezonális teljesítményen kívüli teljesítményt - és mindezek annak meghatározásához szükséges adatokat. Az adatszolgáltatás hiányában az

adatszolgáltatási határnapot követő gázévre a megelőző gázév MAXTELJ adatát kell a szerződés teljesítése során figyelembe venni.

2.5. XX??

**A számú TELJES ELLÁTÁSRÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI
 SZERZŐDÉS
 3. SZÁMÚ MELLÉKLETE**

A Felhasználó által szerződött teljesítmény korlátozási besorolása a következő:

TÉL/NYÁR											
Teljesítmények korlátozási besorolása											
POD	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VII-hez szükséges időtartam	VIII.	Nem korlátozható	Összesen
	[m ³ /h]							[h]	[m ³ /h]		

Felhasználó részéről a korlátozás végrehajtási ideje az elrendelést követően:

Korlátozás I.-III. kategóriában: maximum 4 óra.
 Korlátozás IV.-VI. kategóriában: maximum 8 óra.

A Kereskedő az V.-VIII. korlátozási kategóriába eső, illetve a nem korlátozható felhasználási helyek esetén a Felhasználót Internetes honlapján értesíti.

Felhasználó az adott gázévre vonatkozó teljesítményigényének korlátozási kategóriánkénti bontását, június 1-ig kizárólag írásos tájékoztatás mellett jelentheti be a Kereskedő részére.

A korlátozási kategóriába sorolás a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal (MEKH) jóváhagyása után válik véglegessé. Amennyiben a Felhasználó MEKH által jóváhagyott korlátozási besorolása eltér a jelen szerződésben rögzítettől, abban az esetben a Felek a MEKH által jóváhagyott besorolást tekintik véglegesnek.

Az adott gázévre vonatkozólag, a jóváhagyott korlátozási besorolással kapcsolatos módosítási igényekhez (különös tekintettel a korlátozási kategóriákra) a Rendszerirányító Engedélyes és a MEKH jóváhagyása szükséges.

Amennyiben a fentieket illetően adatváltozás történik, azt a Felhasználónak azonnal be kell jelentenie a Kereskedő felé, a bejelentés elmulasztásából eredő károkért a Kereskedő nem tartozik felelősséggel.

A Felhasználó köteles az elrendelt földgázellátási korlátozást a fentieknek megfelelően a Rendeletben szereplő határidőn belül végrehajtani, ellenkező esetben az elosztó köteles a fenti felhasználási helyet a földgázellátásból haladéktalanul kikapcsolni.

A korlátozást be nem tartásának elmulasztásából eredő valamennyi kárt a Felhasználónak meg kell fizetnie, egyrészt azokat, amelyek azoknál a nem korlátozott felhasználóknál merülnek fel, akikre a kikapcsolás kiterjed, másrészt a végre nem hajtott korlátozás ideje után a Kereskedő Üzletszabályzatában, illetve a jogszabályokban rögzített pótdíjakat, kötbért és kártérítési összegeket (beleértve a Kereskedőre emiatt kiszabott kötbérek, nála keletkezett károk megtérítését is).

**A számú TELJES ELLÁTÁS RÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS
5. SZÁMÚ MELLÉKLETE**

NYILATKOZAT A RENDSZERHASZNÁLATI JOGOK IGÉNYBEVÉTELÉRŐL

A Felhasználó ezúton kijelenti, hogy az őt a GET és a VHR, valamint az ÜKSZ rendelkezései szerint megillető földgáz rendszerhasználati kapacitások rendelkezési jogát a jelen Szerződés szerinti időtartamra a Kereskedőnek átadja. Így e kapacitások tekintetében a Kereskedő válik hozzáférési jogosulttá.

A Kereskedő szabadon dönt a kapacitások felhasználásáról, azokat külön díjazás nélkül más kötelezettségeinek teljesítése során is igénybe veheti.

A Felhasználó vállalja, hogy amennyiben a Kereskedő, vagy az együttműködő földgázrendszer bármely tagja, vagy a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal azt kéri, haladéktalanul bemutatja a szükség szerinti rendszerhasználati kapacitásokra szóló dokumentumokat, igazolásokat.

Amennyiben a Fogyasztó ezt nem, vagy hibásan teljesíti, helytáll minden ebből eredő következményért.

Kelt:

.....
Felhasználó